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Выписка из протокола
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению

государственных гражданских служащих Межрегиональной инспекции Федеральной налоговой службы по крупнейшим налогоплательщикам № 1

и урегулированию конфликта интересов
(наименование заседания)

« 28 »  августа  2020 г.                                                                                                           № 1
г. Москва, ул. Большая Переяславская, 66, д. стр. 1________________________________
Председатель:       заместитель начальника Инспекции
Заместитель

председателя:        заместитель начальника Инспекции 
Члены комиссии:  заместитель начальника Инспекции    

                               заместитель начальника отдела кадров 
                               начальник правового отдела № 2 

                               кандидат социологических наук, доцент кафедры 

                             государственного и муниципального управления ФГОБУ

                               ВО «Финансовый   университет    при    Правительстве    

                               Российской    Федерации» 

Отсутствуют:        заместитель начальника Инспекции - отпуск,

                               д.э.н., профессор, зав. кафедрой менеджмента ИБДА  ФГБОУ 

                               ВО «Российская академия народного хозяйства 

                               и государственной службы при Президенте Российской 

                               Федерации» – отпуск.

Участвуют  с правом совещательного голоса по первому вопросу:

- начальник отдела выездных проверок № 1;

- главный государственный налоговый инспектор отдела камеральных проверок № 3;

- главный государственный налоговый инспектор отдела выездных проверок № 4.

          Рассмотрение:
         1. Заявление государственного гражданского служащего о невозможности предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего сына 2019 год.        

          Решили:

         1. Признать, что причина непредставления государственным гражданским служащим сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего сына за 2019 год является объективной и уважительной. 

